
 
 

COMPTE RENDU DE RÉUNION 
  

OBJET de la réunion Réunion en présentiel 
Lieu : 46, Rue Kléber – 24000 PERIGUEUX 
Date : 14 juin 2023  Heure début : 19 h Heure fin 21 h 00 
      

 
Animateur(s) Jean-Louis GAUTHIER 

 
Participants présents Absents excusés 
JL GAUTHIER – B. MAZEAU – P. PEYENCET – S. 
REIMHERR – S. PENICHON – T. CHONIS – A. JOINEL – JP 
SEAUT. – V. FIEFVEZ – PM. LAMONTAGNE – G. 
PEYENCET – C. BERCOUZAREAU 

Y. POIRIER –  I. MAYADE – A. LAVIGNAC –  PH. 
SAVY 

 

Compte rendu rédigé par :  C. BERCOUZAREAU   

 
Points abordés Contenu - Décisions prises 

DERNIER PV Le PV du 04 avril est approuvé à l’unanimité par l’ensemble des membres du conseil 
d’administration présents. 

VTT Arlène …. 
FINANCES …. 

Le dossier financier du contrat d’apprentissage de Mathéo Grasseau est enfin 
réglé. Nouveau projet de formation : « Perfectionnement CLM par équipe » 
pour les juniors. 

CHAMPIONNATS 
DEPARTEMENTAUX 

Thénac : Belle organisation, tout c’est très bien passé. Malgré le 
mécontentement du VC Verteillacois… (U15 et U17) 

Besse : Circuit validé par les coureurs. Nouvelle édition en 2024. (Elites/Open) 

Beaupouyet : Petite participation (20 coureurs), grosse inquiéture en EDV pour 
les années à venir. 

St Barthélémy de Bellegarde support du Championnat Départemental : le 28 
août organisation du Cyclo Club Périgueux Dordogne, validation par PM 
Lamontagne pour les ACCESS 

SITE DU COMITE 
DORDGONE 

Site Internet : Arlène Joinel et Patrice Peyencet doivent reprendre et 
développer le site du CD 24, en partenariat avec Alain Lavignac 

Facebook : Souhait de mener une concertation pour gérer FACEBOOK. Date à 
fixer. 

Projet : formation, à destination de tous les dirigeants/bénévoles, pendant 
l’hiver par A. JOINEL sur les « réseaux sociaux ». 

COMMISSION ACCESS PM LAMONTAGNE fait remarquer le faible nombre de coureurs dans cette catégorie. 
 
La Périgourdine a servi de support pour le Championnat Nouvelle Aquitaine 
MASTER, il n’y avait pas de liste pour l’arbitrage. 

COMPTE RENDU CDF 
CADETS 

S. REIMHERR fait un compte rendu de la CDF cadets 
dimanche 02 juillet : Montsoué (40)  
Finale régionale coupe de France des départements  

Valentino Bordier et Matis Debenne ( UC Montpon Cyclisme), Nolan 
Beau -Leclerc (Team Cycliste Verteillacoise), Charlet Cornu (Cyclo Club 
Périgueux Dordogne) et Michaël Vicente Alho (Sprinter Club du Périgord) 
 



Dernière épreuve de la saison en préparation pour la finale nationale, qui 
aura lieu en Août, en Picardie. Pour nous, il n’y aura pas de finale. Nous 
somme trop loin au général. Il ne reste plus qu’à se faire plaisir et tenter 
quelque chose sur cette épreuve. 

La journée commence mal, puisque nous perdons Matis Debenne à 
l’entraînement, victime d’un accrochage avec ses équipiers. Le verdict tombe, 
un poignet et un genou douloureux, ainsi qu’un protocole commotion feront 
qu’il ne prendra pas le départ.  

ils sont une centaine sur la ligne, et les deux premiers tours s’effectuent à 
un train de sénateurs.  

le troisième voit des accélérations, et les premiers lâchés.  

dans le quatrième, la course se décante réellement, et le peloton explose 
littéralement. Un homme s’isole en tête, trois sont en contre, vient ensuite un 
peloton, où Michael se maintient. Le premier à lâcher prise est Valentino, dans 
un jour sans ! Puis ce sera au tour de Nolan ( cadet 1) et Charlet, de retour 
après deux vilaines chutes assez traumatisantes de se faire lâcher par les 
meilleurs.  

il ne reste plus que Mikka, pour défendre les couleurs du comité. Toujours 
bien placé, il disputera la place de sixième, au sein de ce qu’il reste du peloton 
(une trentaine !). Un peu enfermé, il se dégagera néanmoins, et prendra une 
belle treizième place. Félicitations à vous pour cette saison  

un grand merci à mon assistante Mathilde Reimherr et mon mécano Louis 
Nicoleau pour cette saison. Un grand merci également aux parents pour leur 
aide et leur soutien tout au long de cette saison, sur le bord de la route, dans la 
voiture, ou aux fourneaux ! 

Un grand merci au Comite de Dordogne de cyclisme pour l’aide 
logistique et financière, ainsi qu’aux partenaires 

PRET DE MATERIEL RAPPEL :  

Vélos : les vélos appartiennent au CD 24, le prêt sera fait après accord de JL 
GAUTHIER et de Mme SAINT GOUTRY du Conseil Départemental 

Véhicules : possibilité de prêt après accord de JL GAUTHIER 

Une convention est mise en place avec une caution de 600 € + attestation d’assurance 
pour tout prêt de matériel. 

TEAM 24 P. Peyencet  RESULTATS…. 
 

CHAMPIONNAT UNSS JL Gauthier et A. Lavignac ont représenté le CD24 lors des championnats 
UNSS à Sigoulès le 8 mars dernier. 

VEHICULE Le véhicule « mégane » doit passer en contre visite après réparation. 
FETE DU TOUR C’est déroulé à Montignac le 27 mai la « Fête du Tour ». JL Gauthier et B. 

Mazeau on représenté le CD 24. 
TOUR FEMININ Les membres du CD 24 proposent de mettre en place le 25 juillet une épreuve 

« 1 kilomètre chronométrée » pour les U15 et U17, en prologue du Tour 
Féminin à Montignac, de 13h30 à 15h. Plusieurs membres du CD 24 seront 
présents pour gérer cette manifestation. 

DIVERS G. CANOET, est le nouveau référent FORMATION de la Nouvelle Aquitaine 

Licences : 700 licenciés à ce jour (-60 par rapport à l’an passé) 



Toutes nos félicitations à Eric VOUILLAT nouveau Champion de France 
Handisport. 

 
 

 
 


